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Manual de 
mantenimiento y 
cuidado del mobiliario



	 El presente documento tiene como objetivo 
orientar y capacitar a todos los asesores, 
clientes y usuarios del mobiliario adquirido 
en las tiendas Plus sobre el correcto uso 
de cada uno de los productos distribuidos, 
además de su correcta manipulación con 
el fin de evitar daños y desperfectos del 
mueble para ser beneficiarios de la vida útil 
de cada producto. 

	 A continuación, se presentará la lista de 
materiales usados en los productos dis-
tribuidos con las indicaciones sobre los 
cuidados y prevenciones pertinentes.
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	 Tapiz en tela

	 La tapicería en tela es un material que requiere de 
limpiezas periódicas para garantizar la sanidad 
del producto, por eso es importante seguir las 
siguientes recomendaciones:

• 	En caso de una mancha puntual esta debe de 
limpiarse con un shampoo especial para tapicería 
o espuma de un detergente suave. 

• 	Para eliminar pelos de animal puede utilizarse una 
aspiradora con un cepillo de cerdas suaves. 

• 	Se debe evitar depositar objetos de gran peso 
que perjudique o dañe la estructura del mobiliario. 

• 	Se debe evitar jalar cualquiera de sus costuras.

• 	Evitar el contacto con accesorios que produzcan 
calor y/o fuego, así como de objetos cortantes 
que puedan dañar el material.

• Para una limpieza completa se recomienda con-
tratar a una empresa 

	 especializada.
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	 Tela tipo mesh
	 Material elaborada en nylon y/o poliéster y de 

fácil protección aun así es importante mantener 
los siguientes cuidados:

• 	Limpiar periódicamente con un trapo sin pelusa, 
seco o escasamente húmedo.

• 	Evita el contacto directo y prolongado a la luz del 
sol así también accesorios y productos produc-
tores de calor o fuego también evitar contacto 
con productos con grasa y aceite que puedan 
ocasionar manchas fuertes en el material.

• 	Retirar el polvo con un trapo blanco limpio y 
seco o de preferencia con un sacudidor.
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	 PU (cuero ecológico)

	 En caso de mobiliario que posea áreas de 
PU es importante tener máximo cuidado en 
el mantenimiento de este material para evi-
tar el daño permanente en el mobiliario. El 
PU es un producto bastante amigable para 
el cuidado no obstante debe de tenerse en 
cuenta los siguientes consejos:

• 	Para eliminar polvo o suciedad acumulada 
debe de utilizarse un paño húmedo y luego 
retirar cualquier residuo de humedad con 
un paño completamente seco. De prefe-
rencia ambos paños deben de ser blancos. 
Se recomienda realizar este procedimiento 
mínimo cada 15 días. Cada 6 meses se 
recomienda utilizar algún producto líquido 
especial para limpieza de PU. 

• 	Es importante no exponer tus muebles de 
PU a la luz directa del sol para evitar que 
se decoloren. El calor puede hacer que se 
quiebre la superficie, por lo que es también 
aconsejable mantenerlos lejos de los ra-
diadores, chimeneas o estufas.

IMPORTANTE: 
NO DEBEN DE QUEDAR RESIDUOS DE AGUA.
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	 Estructura de metal

	 El metal es un material en muchas ocasiones 
se acompaña de otros para la construcción de 
mobiliario, de larga duración pero que necesita 
mantenimiento periódico para evitar daños como 
golpes y oxidación.

• 	Las estructuras deben de ser limpiadas con paño 
atrapa polvo de gamuza o microfibra para evitar 
rayar el material.

• 	Secar inmediatamente luego de limpiar.

• 	Evitar mantener objetos con agua ya que puede 
oxidar el material.

• 	Evitar productos dañinos, abrasivos y corrosivos 
para el material como químicos, lijas y solventes.

• 	Lubricar las bisagras al menos una vez al año y 
apretar los tornillos de la bisagra periódicamente, 
ya que con el uso suelen aflojar un poco.

• 	Limpiar los rodos, bisagras, rieles y demás 
estructuras metálicas con un cepillo delicado y 
lubricantes secos.
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	 Melamina

	 La melamina es resistente a diversos factores ambientales (en interiores) 
además de tener una vida útil bastante prolongada si sus cuidados son los 
óptimos por eso es importante seguir los siguientes consejos: 

• 	Limpiar a diario con productos anti grasa para evitar rayones y mantener el 
brillo del material, en caso de polvos y partículas debe de limpiarse con un 
trapo seco

•	 Para evitar daños es importante no exponerlo a la luz UV, así como objetos 
que transmitan o produzcan calor, en caso del uso de tazas calientes debe 
de usar un posavasos o algún protector.

• 	Evitar el depositar objetos pesados y cortantes. 

• 	Evitar la limpieza con ceras y aerosoles. 

• 	En caso de mancha se puede utilizar un spray anti graso y remover con un 
trapo húmedo y luego secar con un trapo seco, se debe evitar la acumula-
ción de agua ya que esto puede dañar el material de manera permanente.
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	 Aluminio

	 El aluminio es un material sumamente amigable para sus cuidados, aun-
que sí es importante mantenerlo limpio y en perfecto estado, por eso es 
importante tener en cuenta: 

•	 Evitar el uso de productos corrosivos y abrasivos, así también los solventes 
de cualquier tipo.

•	 No limpiar el metal cuando esté muy caliente o muy frío al tacto.

•	 En caso de manchas limpiar con agua y jabón neutro, posterior a este acto 
secar con un trapo seco.

•	 Usar trapo húmedos para su limpieza diaria 

•	 Evitar el contacto con objetos filosos 

•	 Evita el contacto con objetos calientes o que irradien calor.
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Recordatorios importantes

1. 		 Realizar limpiezas al mobiliario con productos creados, diseñados y 
		  adecuados para cada material de manera periódica.

2. 		 Evitar el contacto con cualquier agente externo que perjudique el uso 
		  y funcionalidad.

3. 		 Evitar la humedad y acumulación de agua

4. 		 Evitar el uso inapropiado como: sentarse en los posa brazos de los 
		  muebles y sillas, balancearse en los mobiliarios no aptos para este uso etc.

5.	 	 No movilizar o deslizar el mobiliario de manera brusca que pueda
		   producir daños en la estructura del mobiliario

6. 		 Evitar halar las costuras 

7. 		 Retirar partículas como polvo con un trapo limpio y seco

8. 		 Colocar un coaster y/o protector para colocar cualquier artefacto caliente
 
9. 		 Evitar el uso de ácidos o sustancias abrasivas y/o corrosivas

10. 	 Realizar limpiezas profundas periódicamente

	 NOTA: En caso de obviar las recomendaciones e instrucciones brindadas en el 
presente manual, el mobiliario en cuestión perderá su garantía.
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